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Département du Morbihan
Arrondissement de LORIENT
MAIRIE D’AURAY (56400)

COMPTE-RENDU 
DE LA SEANCE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 
22 octobre 2019

Le mardi 22 octobre 2019 à 19 HEURES 00, le Conseil Municipal de la Commune
d’AURAY (Morbihan), légalement convoqué le mardi 15 octobre 2019, s’est réuni en
session ordinaire, à la Mairie, dans la salle des délibérations sous la présidence de
Monsieur Joseph ROCHELLE, Maire.
La séance a été publique.

Etaient Présents : 
Monsieur  Joseph  ROCHELLE,  Monsieur  Jean-Michel  LASSALLE,  Madame  Aurélie
QUEIJO, Monsieur  Azaïs TOUATI,  Madame Annie RENARD, Monsieur  Jean-Claude
BOUQUET, Madame Pierrette LE BAYON, Monsieur Ronan ALLAIN, Monsieur Benoît
GUYOT, Monsieur  Armel  EVANNO, Monsieur  Patrick  GOUEGOUX, Madame Valérie
VINET-GELLE,  Madame  Marina  LE  ROUZIC,  Monsieur  Jean-Pierre  GRUSON,
Madame Marie-Noëlle POMMEREUIL, Monsieur Roland LE SAUCE, Monsieur Yazid
BOUGUELLID,  Monsieur  Christian  PELTAIS,  Monsieur  Mathieu  LAMOUR,  Monsieur
Jean-Charles KERLAU, Monsieur Jean-Claude LARRIEU, Kaourintine HULAUD à partir
de la question 3.

Absents excusés : 
Madame  Mireille  JOLY (procuration  donnée  à  Madame  Aurélie  QUEIJO),  Madame
Valérie ROUSSEAU (procuration donnée à Monsieur Jean-Charles KERLAU), Madame
Kaourintine  HULAUD  (procuration  donnée  à  Monsieur  Mathieu  LAMOUR  pour  les
questions 1 et 2), Monsieur François GRENET (procuration donnée à Monsieur Jean-
Pierre  GRUSON),  Madame  Emmanuelle  HERVIO  (procuration  donnée  à  Madame
Marie-Noëlle POMMEREUIL), Madame Yvette PUREN (procuration donnée à Monsieur
Ronan ALLAIN)

Absents sans procuration : 
Monsieur André MABELLY, Madame Florence AOUCHICHE

Secrétaire de séance : Monsieur Benoît GUYOT.
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COMPTE RENDU 

~~~~~~

1- DGS - APPROBATION DU PROCÈS VERBAL DE LA SÉANCE DE CONSEIL 
MUNICIPAL DU 24 SEPTEMBRE 2019

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (26 voix pour),

1 abstention(s) :
Monsieur TOUATI

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- APPROUVE le procès-verbal de la séance du 24 septembre 2019.

2- DAGRH - SUPPRESSIONS ET CRÉATIONS DE POSTES

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- AUTORISE le Maire à modifier le tableau des emplois en conséquence

- DIT que les crédits sont ouverts au chapitre 012 du budget 2019.

3- DF - DECISION MODIFICATIVE N°1, BUDGET PRINCIPAL-EXERCICE 2019

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (21 voix pour),

6 abstention(s) :
Monsieur GRUSON, Madame POMMEREUIL, Madame HULAUD, Monsieur GRENET, 
Madame HERVIO, Monsieur LAMOUR

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

-  APPROUVE la Décision Modificative n°1 - 2019 pour le Budget Principal de la Ville
d’Auray.
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4- DF - AUTORISATIONS DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT - 
REVISION
DES MONTANTS CONFORMEMENT A LA DECISION MODIFICATIVE N° 1/2019 DU
BUDGET PRINCIPAL DE LA VILLE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (21 voix pour),

6 abstention(s) :
Monsieur GRUSON, Madame POMMEREUIL, Madame HULAUD, Monsieur GRENET, 
Madame HERVIO, Monsieur LAMOUR

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

-  REVISE le  montant  des  Autorisations  de  Programme ainsi  que  la  répartition  des
Crédits  de paiement (AP/CP) pour tenir compte de l'état d'avancement des différents
projets, des décisions ou événements postérieurs au vote du budget primitif et de la
décision
modificative n°1 de 2019,

- CALQUE ces ajustements sur la décision modificative n° 1-2019, soumise au vote du
Conseil municipal ce même jour.

- VOTE les AP/CP conformément au tableau ci-annexé,

- APPROUVE la liste des AP et CP tels que détaillés dans le tableau ci-annexé.

5- DAC - CENTRE CULTUREL ATHENA - BIENNALE INTERNATIONALE DE 
MOSAIQUE CONTEMPORAINE "THE MOSAIC EXPERIENCE" - MECENAT 
CULTUREL - APPROBATION DE LA CONVENTION DE PARTENARIAT ET DE 
MECENAT

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- APPROUVE la grille tarifaire telle que définie ci-dessus.

-  APPROUVE la  convention  de  partenariat  et  de  mécénat  relative  à  la  Biennale
Internationale de Mosaïque Contemporaine "The Mosaic Experience".

-  AUTORISE le Maire à signer les conventions de partenariat et de mécénat et les
reçus fiscaux pour les partenaires.

6- DAC - DISPOSITIF PASS CULTURE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),
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2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- AUTORISE les services culturels à participer au dispositif Pass Culture.

-  AUTORISE le  Maire  à  prendre  les  mesures  nécessaires  à  la  mise  en œuvre  du
dispositif.

7- DAC - ARCHIVES - PATRIMOINE - APPROBATION DE NOUVEAUX TARIFS DE 
MEDIATION DU PATRIMOINE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- APPROUVE la grille tarifaire complémentaire relative aux médiations du patrimoine.

8- DAC - CENTRE CULTUREL ATHENA - DECENTRALISATION DU FESTIVAL 
MÉLISCÈNES 2020 - APPROBATION DE LA CONVENTION DE PARTENARIAT 
AVEC LES COMMUNES - AUTORISATION A DONNER AU MAIRE DE LES SIGNER

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

-  APPROUVE la  convention  de  partenariat  relatif  à  la  décentralisation  du  Festival
Méliscènes 2020.

- AUTORISE le Maire à signer les conventions avec les communes partenaires. 

9- DAC - CENTRE CULTUREL ATHENA - DEMANDE DE MISE A DISPOSITION 
GRATUITE DE L'ESPACE ATHENA AU PROFIT DE L'AGENCE REGIONALE DE LA 
SANTE POUR L'ORGANISATION D'UN FORUM LE MARDI 26 NOVEMBRE 2019

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

-  APPROUVE la facturation avec remise de 50 % (soit 991,20€) au profit de l’Agence
Régionale de la  Santé pour  la  location de l’Espace Athéna pour  l’organisation d’un
forum sur la santé et la précarité le mardi 26 novembre 2019.
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10- DEEJ - VERSEMENT DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DU CONTRAT DE 
VILLE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

-  APPROUVE  le versement de cette subvention relevant de la politique de la Ville à
l’association La Marelle.

11- DEEJ - AVENANT AU CONTRAT DE VILLE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- PREND connaissance du projet d’avenant au Contrat de Ville,

- APPROUVE l’avenant,

-  AUTORISE le  Maire  à  signer  tous  les  documents  nécessaire  à  l'exécution  de  la
présente délibération.

12- DEEJ - AVENANTS A LA CONVENTION D'UTILISATION D'ABATTEMENT DE LA
TAXE FONCIERE SUR LES PROPRIETES BATIES ET LA CONVENTION DE 
GESTION URBAINE DE PROXIMITE - APPROBATION DES AVENANTS ET DU 
PROGRAMME D'ACTIONS ET AUTORISATION À DONNER AU MAIRE POUR LES 
SIGNER

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- PREND connaissance du projet d’avenant à la convention et du programme d’action
de l’abattement TFPB

-  PREND connaissance du projet  d’avenant  à la  convention de gestion urbaine de
proximité

- APPROUVE l’avenant à la convention d’utilisation de l’abattement TFPB,

- APPROUVE l’avenant à la convention de gestion urbaine de proximité

-  AUTORISE le  Maire à signer  tous les documents nécessaires à l'exécution de la
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présente délibération.

13- DEEJ - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS D'EQUIPEMENT A L'OGEC DE 
L'ECOLE GABRIEL DESHAYES ET A L'OGEC DE L'ECOLE SAINTE THERESE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

-  AUTORISE le  versement  d’une  subvention  d’équipement  à  hauteur  de  500  €  à
l’OGEC de l’école Gabriel Deshayes et 500 € à l’OGEC de l’école Sainte-Thérèse.

14- DEEJ - PARTENARIAT ENTRE L'ASSOCIATION PATRONAGE LAIQUE 
D'AURAY ET LA VILLE D'AURAY - APPROBATION D'UNE CONVENTION - 
AUTORISATION A DONNER AU MAIRE DE LA SIGNER

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- APPROUVE le projet de convention présenté

- AUTORISE le Maire à signer la convention de partenariat avec le Patronage Laïque
d’Auray pour l’année scolaire 2019-2020.

15- DEEJ - PARTENARIAT ENTRE LE PATRONAGE LAIQUE ET CHEMINOTS 
AURAY BASKET (PLCAB) ET LA VILLE D'AURAY - APPROBATION D'UNE 
CONVENTION - AUTORISATION A DONNER AU MAIRE DE LA SIGNER

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- PREND connaissance du projet de convention ;

-  AUTORISE le Maire à à signer tous les documents nécessaires à l’application de la
présente délibération.

16- DEEJ - INTERVENTION DU PIJ EN MILIEU SCOLAIRE

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE
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Le Conseil Municipal :

-  APPROUVE  les  projets  de  convention  de  partenariat  avec  les  établissements
scolaires du second degré ;

- AUTORISE le Maire ou son représentant à signer les conventions de partenariat.

17- DEEJ - PARTENARIAT ENTRE L'ASSOCIATION AURAY LOISIRS ET LA VILLE 
D'AURAY - APPROBATION D'UNE CONVENTION - AUTORISATION A DONNER AU 
MAIRE DE LA SIGNER

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés (27 voix pour),

2 absent(s) n'ayant pas donné procuration :
Monsieur MABELLY, Madame AOUCHICHE

Le Conseil Municipal :

- APPROUVE le projet de convention présenté ;

- AUTORISE le Maire à signer la convention de partenariat avec Auray Loisirs pour la
période 2019-2020.

A 20h40, l’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question n’étant posée, M. Le
Maire lève la séance.
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